
Ata da 10a Reunião Ordinária do 7o Período Legislativo da 46a Legislatura 
da Câmara Municipal do Paudalho, em 08 de abril de 2020.

/Aos 08 (oito) dias do mês de abril do ano de 2020, ás 09:00h no Salão 
Nobre da Câmara Municipal do Paudalho-PE, se reuniram em Sessão 
Ordinária sob a Presidência do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti, 
presentes os Vereadores:Aíbertino Estevão de Gliveira Junior, Antonio 
Cândido Ferreira Júnior, Edson Carlos da Silva, Etelm inio Justino da 
Silva, Gustavo Monteiro da Silva, Josué José da Silva, Josimar 
Ferreira Cavalcanti, Lúcio Flávio Phaelante da Câmara Lima, Luiz 
Carlos Machado, Manoel Gomes de Melo e Miqueas Maximo Correia.O 
Presidente deu por aberta a primeira parte da Sessão, invocou a proteção 
de Deus, agradeceu a presença dos senhores Vereadores e demais 
municipes presentes.Em seguida o Presidente convidou o Vereador 
Miqueas para assumir a primeira secretaria e o Vereador Antonio Cândido 
para assumir a segunda secretaria e autorizou o primeiro secretário para 
fazer a chamada de presença constatando a falta dos Vereadores: 
Heristow Rounyely Aragào Vieira e Cosme Frederico Cruz Albino de 
Souza. Em seguida o Presidente autorizou o segundo secretário a fazer a 
leitura da Ata da 9a(nona) Sessão Ordinária do Sétimo Período 
Legislativo realizada em 01 de abril de 2020 Dando continuidade o 
Presidente autorizou o Primeiro Secretário a fazer a leitura do expediente 
do dia do qual constou o seguinte: Leitura do Decreto n°.125/2020 de 
autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: Decreta situação de 
Calamidade em todo o território do município de Paudalho para fins de 
enfretamento e prevenção ao novo coronavirus (covid-19). Decreto 
n°.127/2020 de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: Decreta 
medidas temporárias referente aos Contratos de Excepcional interesse 
Público e Contratos de Estagiários no Município de Paudalho-PE, em face 
da calamidade Pública, reconhecida no Decreto Legislativo (ALEPE) n°.49, 
de março de 2020. Portaria n°. 32/2020 de autoria do Gabinete da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudalho-Ementa: Determina a
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inclusão, na Ordem do Dia, o Projeto de Lei Ordinário n°. 02/2020, do 
Poder Executivo Municipal. Projeto de Resolução n°.01/2020 de autoria 
do Gabinete do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa: Altera o 
Regimento Interno da Câmara Municipal do Paudaiho para permitir a 
participação Virtual dos Vereadores em reuniões das Comissões e em 
sessões do Plenário por intermédio de videoconferência ou de outros 
recursos tecnológicos disponíveis e estabelece outras providências. 
Projeto de Lei n°.01/2020 de Autoria do Gabinete do Vereador 
Josimar Cavalcanti-EmentaiDispõe sobre o fomento ao turismo e 
desenvolvimento local do micro e pequeno empreendedor através do 
incentivo a produção de cerseja artesanal no âmbito do município do 
Paudaiho, estado de Pernambuco. Projeto de Lei n°.02/2020 de autoria 
do Poder Executivo Municipal-Ementa: Autoriza o Poder Executivo a 
abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento Municipal; e dá outras 
providências.Requerimento n°.04/2020 de autoria do Gabinete do 
Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa: Solicita dispensa do 
parecer da Comissão de Constituição , Justiça e da Redação, em 
conformidade com o §2°, art. 169, do Regimento Interno. Veto n°.01/2020 
de autoria do Poder Executivo Municipal-Ementa: Veta Integralmente, o 
Projeto de Lei n°. 01/2020, onde a Ementa trata: Modifica a Remuneração 
Mensal dos Conselheiros Tutelares do Município de Paudaiho e da outras 
providências.Em seguida o Presidente anunciou que os Decretos n°. 
125/2020 e 127/2020 ambos de autoria do Poder Executivo Municipal, 
seguirão para publicação; Portaria n°.32/2020 de autoria do Gabinete da 
Presidência da Câmara Municipal do Paudaiho, seguirá para 
arquivamento; Veto n°. 01/2020 de autoria do Poder Executivo 
Municipal, seguirá para as comissões competentes. Em seguida o 
Presidente convidou os Vereadores: Lúcio Flávio Phaelante da Câmara 
Lima, Edson Carlos da Silva e Antonio Cândido Ferreira Júnior para 
fazer uso da tribuna. O Vereador Miqueas Maximo Correia solicitou um a 
parte o qual foi concedido. Em seguida Presidente convidou o 1°. 
Secretário para ocupar a presidência, para fazer uso da Tribuna. De volta 
a Presidência, o Presidente anunciou que por não haver mais Vereador 
escrito para uso da Tribuna, o Presidente antecipou a O rdem  do Dia. De 
acordo com a Resolução de n°. 02/2014 a fala dos respectivos Vereadores 
e demais oradores constam em gravação de áudio arquivado na Secretaria
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Legislativa da Câmara Municipal do Paudalho. Dando continuidade aos 
trabalhos o Presidente autorizou o primeiro Secretário a fazer a chamada 
de presença para início dos trabalhos da Ordem do Dia, onde foi 
constatada a falta dos Vereadores: Heristow Rounyely Aragão Vieira e 
Cosme Frederico Cruz Albino de Souza. Em seguida o Presidente 
colocou a Ata da 9a(nona) Sessão Ordinária do sétimo período 
Legislativo da 46a Legislatura da Câmara Municipal do Paudalho 
realizada no dia 01 de abri! de 2020, em discussão, em votação- 
Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação. 
Requerimento n°.04/2020 de autoria do Gabinete do Vereador Josimar 
Ferreira Cavalcanti-Ementa: Solicita dispensa do parecer da Comissão 
de Constituição , Justiça e da Redação, em conformidade com o §2°, art. 
169, do Regimento Interno-Aprovado por Unanimidade em única 
discussão e votação. Projeto de Lei n°.01/2020 de Autoria do Gabinete 
do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa:Dispõe sobre o 
fomento ao turismo e desenvolvimento local do micro e pequeno 
empreendedor através do incentivo a produção de cerveja artesanal no 
âmbito do município do Paudalho, estado de Pernambuco-Aprovado por 
Unanimidade na segunda discussão e votação. Projeto de Lei 
n°.02/2020 de autoria do Poder Executivo Municipai-Ementa: Autoriza 
o Poder Executivo a abrir Crédito Adicional Especial no Orçamento 
Municipal; e dá outras providências, foi retirado de pauta pelo Presidente. 
Projeto de Resolução n°. 01/2020 de autoria do Gabinete do Vereador 
Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa: Altera o Regimento Interno da 
Câmara Municipal do Paudalho para permitir a participação Virtual dos 
Vereadores em reuniões das Comissões e em sessões do Plenário por 
intermédio de videoconferência ou de outros recursos tecnológicos 
disponíveis e estabelece outras prowdênc/as-Aprovado por Unanimidade 
em única discussão e votação. Em seguida o Presidente colocou a 
Redação Final n°.08/2020 da Comissão de Constituição, Justiça e 
Redação ao Projeto de Resolução n°.01/2020 de autoria do Gabinete 
do Vereador Josimar Ferreira Cavalcanti-Ementa: Altera o Regimento 
Interno da Câmara Municipal do Paudalho para permitir a participação 
Virtual dos Vereadores em reuniões das Comissões e em sessões do 
Plenário por intermédio de videoconferência ou de outros recursos 
tecnológicos disponíveis e estabelece outras providências, em discussão e
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voíação-Aprovada por Unanimidade em única discussão e votação. O
Vereador Edson Carios da Siiva apresentou explicação pessoal sobre 
matéria em Pauta. Não havendo mais matérias a serem discutidas, o 
Presidente deu por encerrada a Sessão Ordinária, marcando para a 
próxima quarta-feira dia 15 de abril do ano de 2020 ás 09h, a próxima 
Sessão no Salão Nobre da Câmara Municipal do Paudaiho. E para constar 
foi lavrada a presente Ata a qual após ser lida e discutida vai assinada 
pelos membros da Mesa.
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